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Uvodne riječi

Dragi učenici i roditelji,

Varaždinska županija vam i ove godine, 
četrnaesti put, pomaže pri odabiru budućeg 
zanimanja. Drugu godinu zaredom ste zbog 
epidemije koronavirusa svoje učionice morali 
zamijeniti nastavom na daljinu, a mi smo našu 
tradicionalnu kampanju „Odaberi svoju školu“ 
prilagodili aktualnim uvjetima i za vas pripre-
mili ovu digitalnu brošuru. 

U njoj su na jednom mjestu predstavljene sve 
srednje škole u Varaždinskoj županiji, čime 
vam želimo olakšati odluku o tome gdje ćete 

nakon osnovnoškolskog obrazovanja nastaviti 
školovanje. U brošuri ćete naći informacije o 
svim zanimanjima za koja se možete školovati, 
a vjerujemo da će vam to pomoći da zajedno 
s roditeljima donesete odluku.

Varaždinska županija je predvodnica Hrvatske 
u kontinuiranom ulaganju u obrazovanje, na 
što smo ponosni. Samo u posljednje četiri 
godine je obnovljeno, dograđeno ili izgrađeno 
28 školskih objekata, a u pripremi su novi, veliki 
i važni projekti u obrazovanju kojima ćemo 
osigurati uvjete za 100-postotno pohađanje 
jednosmjenske nastave, uvesti učionice 
budućnosti u sve srednje škole, dograditi i 
opremiti praktikume i radionice. Ulaganja u 
obrazovanje bila su i ostaju naš prioritet, jer 
su znanja i vještine sadašnjost i budućnost 
čovječanstva.

Svima vama, dragi učenici, želimo puno 
uspjeha tijekom srednjoškolskog obrazovanja!

Radimir Čačić, 
župan Varaždinske županije
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Dragi budući srednjoškolci!

Kako biste se lakše snašli u iznimno bogatoj 
i raznolikoj ponudi programa u srednjim 
školama Varaždinske županije i pronašli željenu 
školu i zanimanje, i ove smo godine pokušali 
slikom i tekstom ukratko opisati sva zanimanja, 
programe i sve ostalo što vam žele ponuditi 
sve srednje škole Varaždinske županije – i one 
kojima je osnivač i o kojima brine Varaždinska 
županija, i one privatne. Predstavljamo, dakle, 
sva zanimanja, od gimnazijskih do obrtničkih. 
A evo što vas očekuje u školskoj godini 
2021./2022. U 13 javnih škola Varaždinske 
županije možete birati između čak 70-ak 
različitih zanimanja i upisati se u jedan od 93 
razredna odjela, odnosno prijaviti se za neko 
od ukupno 1900 mjesta u 1. razredima. 

Da srednja škola doista bude dostupna 
svakom učeniku koji to želi, pobrinuli smo se 

ostvarujući nekoliko važnih projekata: od 2005. 
godine svim srednjoškolcima sufinanciramo 
troškove prijevoza od mjesta stanovanja do 
škole, od 2008. godine u suradnji s Obrtničkom 
komorom, Ministarstvom gospodarstva, podu-
zetništva i obrta te Ministarstvom turizma 
stipendiramo učenike deficitarnih obrtničkih 
zanimanja te zanimanja u ugostiteljstvu 
i turizmu s 500 kn mjesečno po učeniku. 
Varaždinska županija financira i stipendije za 
sve učenike u sektoru poljoprivrede.

Centri izvrsnosti Varaždinske županije nude 
programe za one koji žele dodatno razvijati 
svoj talent ili svoje natprosječne vještine. 
Izgrađene i dograđene škole, nove školske 
sportske dvorane, jednosmjenska nastava, 
besplatan prijevoz, stipendije i krediti, informa-
tizirane učionice, stručno zastupljena nastava, 
vrhunski opremljeni kabineti i praktikumi u 
svim srednjim školama dokaz su kako vam 
Varaždinska županija želi omogućiti vrhunske 
uvjete školovanja. O kakvoj je kvaliteti riječ, 
dovoljno govori i podatak da nam od 10% do 
14% srednjoškolaca dolazi iz 17 drugih županija. 

dr.sc. Miroslav Huđek, 
pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu i sport Varaždinske županije
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Osnivač: Varaždinska županija 

Adresa: Vinička 53, Marčan, 42207 Vinica  

Telefon: 042/ 208-441 i 042/ 722-131  

Fax: 042/ 722-131  

E-mail: ured@ss-arboretumopeka-marcan.skole.hr 

WEB: www.ss-arboretumopeka-marcan.skole.hr 

 

NAZIV PROGRAMA TRAJANJE BROJ RAZREDA BROJ 
UČENIKA

Agrotehničar 4 1 20

Veterinarski tehničar 4 1 20

Cvjećar 3 0,4 8

Poljoprivredni gospodarstvenik 3 0,3 6

Vrtlar 3 0,3 6

Kuhar (JMO) 3 1 20

Pomoćni kuhar i slastičar - TES 3 0,5 5

Pomoćni vrtlar  - TES 3 0,5 5

UKUPNO 4 74

Četverogodišnja zanimanja
Agrotehničar
Zanimanje objedinjuje sva znanja iz poljopri-
vrede bez obzira radi li se o biljnoj ili stočar-
skoj proizvodnji i pruža najbolju podlogu 
za nastavak školovanja. Kao agrotehničar 
znat ćeš prepoznati specifičnost pojedinih 
tehnologija u biljnoj i animalnoj proizvodnji,  

primijeniti tehnologije uzgoja  biljne i animalne 
proizvodnje, upotrebljavati  strojeve, uređaje, 
alate i opremu u biljnoj i animalnoj proizvod-
nji, odabrati metode i sredstva za zaštitu 
bilja, provoditi načela dobre poljoprivredne 
prakse i održivog razvoja, pratiti i primjenji-
vati zakonske propise zaštite na radu i zaštite 
okoliša, primjenjivati osnove poduzetničkog 
poslovanja i organizacije rada.
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Veterinarski tehničar
Zanimanje je to koje preporučamo ljubiteljima 
životinja i prirode, koji će tijekom četverogo-
dišnjeg školovanja usvojiti znanja o domaćim 
životinjama, kućnim ljubimcima i divljači. 

Posao je veterinarskoga tehničara da pomaže 
veterinaru u liječenju i prevenciji širenja 
zaraznih bolesti životinja, kao i niz poslova 
na unaprjeđenju uzgoja zdravih životinja i 
povećanju njihovih proizvodnih sposobnosti. 

Ovo zanimanje omogućuje zapošljavanje 
u veterinarskim ambulantama i klinikama, 
centrima za reprodukciju domaćih životinja te 
na vlastitim farmama. Školovanje pruža temelj 
za državnu maturu i nastavak obrazovanja 
na fakultetima.

Trogodišnja zanimanja
Poljoprivredni gospodarstvenik
Zanimanje kojim se stječu znanja, vještine i 
sposobnosti za proizvodnju poljoprivrednih 
kultura, primjenu agrotehničkih mjera - obrade, 
gnojidbe, sjetve i sadnje, žetve i zaštite poljo-
privrednih kultura.

Program obuhvaća i stočarsku proizvod-
nju što omogućuje organizaciju i vođenje 
vlastitog gospodarstva.

Vrtlar
S potrebnim znanjem i vještinama za proi-
zvodnju ukrasnog bilja - grmlja, drveća i 
cvijeća te njihovu primjenu u oplemenjivanju 
i uređenju životnog i radnog prostora, mogu 
projektirati i uređivati okoliš ili se zaposliti u 

vrtnim centrima. Zanimanje obuhvaća široko 
obrazovanje – od poznavanja i primjene biljnih 
vrsta do uređenja, njege okoliša i aranžiranja.

Cvjećar
Trogodišnje zanimanje cvjećar osim znanja 
o uzgoju cvijeća, učenjem o načinima i 
metodama aranžiranja potiče na kreativnost u 
izradi cvjetnih instalacija, raznih aranžmana, uči 
o kreativnom prigodnom uređivanju unutraš-
njih prostora za javna i privatna događanja.

Ovaj je posao umjetnički pa stoga cvjećari 
moraju biti kreativni i imati smisao za skladno i 
lijepo. Razlikovanje boja preduvjet je za obav-
ljanje tih poslova. Osim estetskog osjećaja 
cvjećari moraju imati razvijenu spretnost ruku 
i prstiju kako bi mogli provesti ideju u djelo. 
Budući da je cvjećarstvo uslužna djelatnost, 
floristima su ljubaznost i uslužnost važni u 
poslu. Oni moraju biti komunikativni, stručni 
i fleksibilni kako bi mogli zadovoljiti želje i 
potrebe svojih kupaca.

Nakon položenog završnog ispita zaposlenje 
mogu naći u vrtlarijama i cvjećarnicama, mogu 
otvoriti samostalni obrt ili u roku od godine 
dana od završetka programa mogu nastaviti 
školovanje u statusu redovitog učenika.

U tijeku školovanja učenicima se pruža 
mogućnost stjecanja iskustva na raznim flori-
stičkim natjecanjima u Hrvatskoj i EU. Osim 
toga škola im pruža mogućnost pripreme 
i polaganja ispita za stjecanje Europskog 
certifikata za cvjetni dizajn FlorCert. Prema 
vlastitom interesu mogu odabrati nacionalni 
ili internacionalni FlorCert ispit koji im pruža 
mogućnost zaposlenja u inozemstvu. Pripreme 
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za ovaj ispit vode profesori s europskim flori-
stičkim licencama.

Kuhar (JMO)
Odgojno-obrazovni program za zanimanje 
kuhar ima za cilj stjecanje znanja, vještina i 
navika koje će omogućiti učeniku da nakon 
završenog obrazovanja, uz minimalno vrijeme 
uvođenja u rad, samostalno obavlja poslove i 
radne zadaće u zanimanju kuhar.

Učenici se osposobljavaju za pripremanje 
raznih vrsta hladnih i toplih jela i slastica, s 
posebnim naglaskom na pripremi jela nacio-
nalne i regionalne kuhinje. 

Najvažnije je steći znanja iz prehrane (pozna-
vanje i naručivanje namirnica, skladištenje i 
čuvanje od kvarenja), gospodarstva, biologije 
i ekologije. 

Zanimanje zahtijeva: 

• urednost  

• spretnost 

• kreativnost  

• inovativnost

• osjećaj za estetsko oblikovanje. 

Nakon školovanja moguće se zaposliti u 
ugostiteljskim djelatnostima svih vrsta i kate-
gorija te u prehrambenoj industriji, a može 
se voditi i samostalan posao. Obrazovanje za 
ovo zanimanje traje tri godine, uz mogućnost 
daljnjeg usavršavanja u struci (četverogodišnje 
obrazovanje s polaganjem državne mature, 
majstorski ispit).

Pomoćni vrtlar-TES
Zanimanje u kojem učenici stječu temeljna 
znanja i vještine iz vrtlarske proizvodnje kao što 
su poznavanje uzgoja vrtlarskih kultura, uzgoj 
povrća, voća i cvijeća te vrtnog zelenila što im 
omogućuje uspješnost u obavljanju poslova 
odražavanja i njege vrtova, povrtnjaka i drugih 
zelenih površina.

Program je prilagođen učenicima s teškoćama 
u razvoju i traje tri godine.

Pomoćni kuhar i slastičar - TES
Cilj je programa usvajanje osnovnih znanja 
u ugostiteljstvu i turizmu, upoznavanje 
tehnologije, upoznavanje robe i higijene te 
osposobljavanje za obavljanje radnih operacija 
pomoćnog kuhinjskog radnika.

Osigurano: 
Vrhunska oprema i učionice, praktikumi za 
najkvalitetnije izvođenje praktične nastave 
u svim područjima koje škola ima, sportska 
dvorana. Veliki izbor slobodnih aktivnosti uz 
mogućnost izražavanja vlastite kreativnosti 
koja se može brzo primijeniti u životu.

Škola je u lijepom okruženju koje poticajno 
djeluje na učenje i rad!
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Pogledajte promotivni film škole:

https://youtu.be/YsgpRhkJ9SE


Gra�čko oblikovanje: Tiskara Elektrostrojarske škole Varaždin. Trinaesto izdanje, 2021.




